



## Јавни позив

за ангажовање лица по уговору о делу

Златиборски Еко Аграр д.о.о оглашава јавни позив за ангажовање лица по Уговору о делу, за обављање послова на реализацији пројекта “FROM HILLS TO DAIRIES “ – Валоризација производње млека у прекограничном подручју Србије и Црне Горе. Пројекат је одборен за реализацију у оквиру 3. позива Програма прекограничне сарадање Србија-Црна Гора. Општина Чајетина и Златиборски Еко Аграр д.о.о. реализују пројекат на територији Србије, док су на територији Црне Горе за имплементацију задужене општине Плав и Андријевица. Ангажовање почиње 1. маја 2017. године и траје 10 месеци, односно до 28. фебруара, 2018. године. За реализацију пројекта ангажују се лица за следеће позиције: техничар за производњу хране 2 извршиоца и техничар за етикетирање и паковање 1 извршилац .

Наведене позиције подразумевају следеће послове:

1. ТЕХНИЧАР ЗА ПРОИЗВОДЊУ ХРАНЕ - задужен је да прати и предузима мере у свакој фази прераде млека у сир и кајмак у складу са добром произвођачком праксом и уредно води документацију у складу са захтевима наручиоца.
2. ТЕХНИЧАР ЗА ЕТИКЕТИРАЊЕ И ПАКОВАЊЕ - задужен је за послове паковања и обележавања финалног производа, складиштење, логистичке активности и води уредну документацију у складу са захтевима наручиоца.

Ангажована лица биће одговорна менаџеру пројекта из Златиборског Еко Аграра, који је имплементациони партнер општине Чајетина.

### УСЛОВИ АНГАЖОВАЊА

Сва лица заинтересована да се пријаве морају поседовати следеће квалификације и искуство:

Квалификације и вештине

- ССС

- радно искуство на истим или сличним пословима

Пријаве се поднесе на email: [direktor@ekoagrar.org](mailto:direktor@ekoagrar.org) у року од осам дана од објављивања на интернет страни Златиборског Еко Аграра (<http://www.ekoagrar.org>).

Благовременим ће се сматрати пријаве које стигну до последњег дана наведеног рока, односно до 24. априла 2017. године у 15:00 часова.

На разговор ће бити позвани кандидати који задовољавају тражене услове